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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
DEPARTAMENTAL DE DIREITO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 26 DE
JUNHO DE 2024

Aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de
Osasco, à Rua Oleska Winogradow, 100, no Ambiente Virtual Google Meet, link de
acesso:  meet.google.com/wpy-jxbb-ufn  ,  reuniram-se  os  senhores  membros  do
Departamento de Direito - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de
Ana Carolina da Matta Chasin.  Estiveram presentes os membros: Alvaro Luis dos
Santos Pereira, Ana Carolina da Matta Chasin, Carla Osmo, Carolina Cutrupi Ferreira,
Daniel  Amaral  Nunes  Carnauba,  Fernanda  Emy  Matsuda,  Gabriela  Domingues
Deliberal,  Isis  Boll  de Araujo Bastos,  Ivan Cesar Ribeiro,  Maira Cardoso Zapater,
Natalia  de Lima Figueiredo,  Pedro Scherer de Mello  Aleixo,  Regina Stela  Correa
Vieira, Renan Honorio Quinalha. Justificou ausência: Gabriela Maciel Peron que foi
substituída por:  Gabriela  Domingues Deliberal.  Justificaram ausência e  não foram
substituídos: Danilo Tavares da Silva, Fabia Fernandes Carvalho, Lia Carolina Batista
Cintra, Maria Rosa Carnicelli Kushnir. Não justificaram ausência: Daniel Campos de
Carvalho, Raphael Cezar da Silva Neves. Tendo os senhores conselheiros, assinado a
folha de frequência e sendo constatado quorum com 14 presentes. Profa. Ana iniciou a
reunião às 14h05 da seguinte forma: 1. EXPEDIENTE: 1.1 Aprovação das atas das
reuniões  de  30/04/2024  e  19/06/2024:  ata  de  30/04/2024  foi  aprovada  por
unanimidade e Ata de 19/06/2024 foi aprovada com uma abstenção, de Natália. 2.
INFORMES: 2.1 Novo Calendário de Reposição: Prof. Daniel Carnaúba informou
sobre a reunião da Câmara de Graduação que discutiu quando iam começar as aulas e
quando teriam os recessos. Ele disse que o início das aulas será na segunda-feira,
recesso em julho e cada campus vai deliberar como vai preferir e, durante o recesso
de fim de ano, a retomada será no dia 13/01/2025. Na Eppen, as aulas irão começar
em 1º de julho. 2.2 Representante para Formação da Política Carolina Maria de
Jesus: Profa. Fernanda Emy avisou sobre a solicitação da Pró-reitoria de Assuntos
Estudantis  e  Políticas  Afirmativas  de  representantes  para  participar  de  formação
relacionada à Política Carolina Maria de Jesus. Ela disse que a representação discente
ainda não foi apontada e que também ainda não havia a indicação de todos os cursos
da Eppen. Ela disse que foi indicada pelo Núcleo de Acessibilidade e Inclusão, mas que
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é necessário no mínimo uma pessoa de cada curso. Encerrou o informe deixando o
pedido para que os discentes apontassem uma pessoa para representação. A profa.
Natália disse que também se candidatou. Sem mais informes. 3. ORDEM DO DIA:
3.1 Deliberações  sobre as  vagas  disponibilizadas  para o  Departamento de
Direito: Profa. Ana disse que essa será uma primeira etapa e a primeira decisão será
sobre a subárea. Depois haverá uma discussão individualizada sobre cada uma delas.
E, após, seria construído um perfil de vaga para estabelecer a máscara. Antes das
discussões,  profa.  Ana apresentou uma proposta do prof.  Raphael,  mas como ela
envolvia alteração na Matriz Curricular,  o colegiado entendeu que essa discussão
deveria ser em outra instância. Antes de definir as três subáreas, o colegiado aprovou
a criação de um Grupo de Trabalho, que irá mapear experiências recentes de políticas
de cotas e de concursos exitosos na atração e aprovação de pessoas pretas, pardas e
indígenas. O GT será composto por Ana Chasin, Renan, Fernanda, Regina e Gabriela.
Então,  a reunião seguiu para a definição das subáreas.  Após debates,  profa.  Ana
encaminhou para definir a primeira subárea. O colegiado deliberou que a subárea será
Direto Privado e Novos Direitos com 13 votos favoráveis, nenhum voto contrário e
nenhuma abstenção.  Após  definir  a  primeira  subárea,  a  reunião  prosseguiu  para
discutir  a  segunda subárea.  Profa.  Ana disse  que poderia  seguir  a  discussão em
relação a Direito Processual Civil. Após discussão, encaminhou-se para deliberar a
nomenclatura.  O colegiado deliberou que a  subárea será  Direito  Processual  Civil
Individual  e  Coletivo  com  12  votos  favoráveis,  nenhum  contrário  e  nenhuma
abstenção. A partir daí, o debate partiu para discutir a última subárea, que envolveria
Direito Tributário.  Após discussão, o colegiado deliberou para que a subárea seja
Direito da Tributação e do Financiamento das Atividades Governamentais com 11
votos favoráveis, nenhum contrário e uma abstenção. Após o fechamento das três
subáreas, o colegiado decidiu montar comissões para cada uma para subsidiar os
pontos que serão exigidos. As comissões ficaram compostas da seguinte forma: para
Comissão  de  Direito  Privado  e  Novos  Direitos,  Natália,  Daniel  Carnaúba,  Isis,
Fernanda e  um estudante a  ser  indicado;  para Comissão Direito  Processual  Civil
Individual  e  Coletivo,  Daniel  Carnaúba,  Carolina Cutrupi  e  Gabriela Domingues e
Carolina;  para  Direito  da  Tributação  e  do  Financiamento  das  Atividades
Governamentais, Álvaro, Regina e estudante a ser indicado. Profa. Ana disse que agora
seria discutido o regime de trabalho e apresentou as opções. Profa. Ana perguntou se
a discussão poderia ser bloqueada ou por área. O colegiado concordou em ser de modo
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integrado. Após discussões, profa. Ana disse que havia duas propostas, uma de ser de
Dedicação Exclusiva e outra de não ser de Dedicação Exclusiva, em regime de 20
horas. O colegiado deliberou por Dedicação Exclusiva para as três subáreas com 10
votos favoráveis, dois contrários e nenhuma abstenção. Profa. Ana disse que seria
discutida agora a forma de recrutamento e elencou as três formas de ingressos:
Redistribuição, Remoção e Concurso. Houve apenas a proposta de que nas três áreas o
recrutamento aconteça via concurso público, que deverá integrar o próximo edital
aglutinado da Unifesp. O colegiado deliberou para que seja via concurso nas três áreas
por unanimidade. Profa. Ana disse que ficaria para a próxima reunião decidir ainda
sobre requisitos dos/as candidatos/as ( formação e titulação), as provas que serão
exigidas (modalidades das provas) e o peso de cada provas Sobre esses pontos, disse
que poderiam ser usados como parâmetros as opções tomadas nos outros concursos
do departamento. Sem mais. Profa. Ana agradeceu e encerrou a reunião às 17h23.
Nada  mais  havendo  a  tratar,  para  constar,  eu,  Elissandra  Oliveira  da  Mata,
secretária/assessora, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim
e  pela  Srª  Pres idente.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO  ORDINÁRIA
MENSAL/EXTRAORDINÁRIA  DO  DIA  03  DE  JULHO  DE  2024.

 
 
 

 Ana Carolina da Matta Chasin
Chefia de Departamento

Presidente do Departamento de Direito - Eppen - Campus Osasco

  
 

 Elissandra Oliveira da Mata
Secretária/Assessora do Departamento de Direito - Eppen - Campus Osasco
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